

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章



《关于全面建成小康社会补短板问题》

新华社北京5月31日电 6月1日出版的第11期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《关于全面建成小康社会补短板问题》。

文章指出，党的十八大以来，我们党把人民对美好生活的向往作为奋斗目标，攻坚克难，砥砺前行，全面建成小康社会取得历史性成就。

文章强调，全面建成小康社会牵涉到方方面面，但补短板是硬任务。各级党委和政府要认真履行主体责任，各级领导干部要咬定目标、真抓实干，团结带领广大人民群众不懈奋斗。

文章指出，全面建成小康社会牵涉到方方面面，但补短板是硬任务。各级党委和政府要认真履行主体责任，各级领导干部要咬定目标、真抓实干，团结带领广大人民群众不懈奋斗。

◆国务院总理李克强2020年5月22日在第十三届全国人民代表大会第三次会议上所作的《政府工作报告》单行本，已由人民出版社出版，即日起在全国新华书店发行

刻苦学习知识坚定理想信念磨练坚强意志锻炼强健体魄 为实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着

（上接第一版） 习近平强调，少年强则国强。当代中国少年儿童既是实现第一个百年奋斗目标的经历者、见证者，更是实现第二个百年奋斗目标、建设社会主义现代化强国的生力军。

香港社会应加强国家安全教育

新华社香港5月31日电（记者陆敏 张雅诗）十三届全国人大三次会议高票通过《全国人民代表大会关于建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制的决定》。

5月份制造业PMI小幅回落

新华社北京5月31日电（记者陈伟）国家统计局服务业调查中心、中国物流与采购联合会31日发布数据，5月份，中国制造业采购经理指数（PMI）为50.6%，比上月回落0.2个百分点，但保持在荣枯线上。

内蒙古大兴安岭林区两起森林火灾均已合围

新华社呼和浩特5月31日电（记者邹俊）记者31日从内蒙古大兴安岭重点国有林管理局森林防指获悉，内蒙古大兴安岭林区30日发生的两起森林火灾均已实现合围，目前正在清理火场。

台湾学者：《反分裂国家法》座谈会是对“台独”的严肃警告

据新华社台北5月30日电（记者吴涛）《反分裂国家法》实施15周年座谈会29日在人民大会堂隆重举行，受到台湾各界高度关注。

我省全面取消义务教育特长生招生

新华社郑州5月31日电（记者李丽）记者从河南省教育厅获悉，河南省今年全面取消义务教育特长生招生，落实公办、民办学校同招政策。

我国成功发射高分九号02星

新华社酒泉5月31日电（李国利 朱霄雄）5月31日16时53分，我国在酒泉卫星发射中心用长征二号丁运载火箭，成功将高分九号02星、和德四号卫星送入预定轨道。



5月31日，在河南省夏邑县太平镇刘花园村，小朋友和家长在村里组织的趣味运动中参加“抬轿子”比赛。



5月31日，在海南省三亚市南山文化旅游区，家长带孩子参加“旱地龙舟赛”趣味活动。



5月31日，小朋友在江苏省淮安市举办的儿童滑步车骑行比赛中。



欢乐迎六一

“六一”国际儿童节临近，各地举行丰富多彩的活动，让孩子们在欢乐中迎接自己的节日。

5月31日，在安徽省滁州市全椒县南屏山森林公园，小朋友在绘画比赛中创作（无人机照片）。

台湾学者：《反分裂国家法》座谈会是对“台独”的严肃警告

据新华社台北5月30日电（记者吴涛）《反分裂国家法》实施15周年座谈会29日在人民大会堂隆重举行，受到台湾各界高度关注。

我省全面取消义务教育特长生招生

新华社郑州5月31日电（记者李丽）记者从河南省教育厅获悉，河南省今年全面取消义务教育特长生招生，落实公办、民办学校同招政策。

我国成功发射高分九号02星

新华社酒泉5月31日电（李国利 朱霄雄）5月31日16时53分，我国在酒泉卫星发射中心用长征二号丁运载火箭，成功将高分九号02星、和德四号卫星送入预定轨道。



火箭成功发射。新华社发（汪江波 摄）